

## 错了就改

●2月14日A8版《拎着羊腿追着落日回家过年》一文,第三部分“拎着羊腿,到了站都不会解冻”倒数第9行“他们是通勤。”韩先生告诉记者。”其中“着”应为“者”。

●2月17日A11版“越活越年轻”部分《以所长回报家乡父老》中第二行“退出了军队医生战线”,医生作为一种职业不能称作战线,就像教师、记者职业,应当称作“教育战线”“新闻战线”一样,这里应为“医疗战线”。

●2月25日A6版《正月初七送火神》第二段第四行及下文多处“高粱杆、谷秸杆”中的“杆”均应写成“秆”。

●2月26日A4版《倪发科案28日宣判》倒数第五行“先后49次非法收受玉石、字画、现金等财务共计1300余万元”及倒数第二行“在其受贿的1300余万元财务中”,两句中的“财务”应为“财物”。

●2月27日A5版《个人能否养老虎?须配备牧师、兽医 鲜有人满足条件》第二段第四行“凡驯养繁殖国家一级保护野生动物的,由省、自治区、直辖市人民政府林业行政主管部门报林业部审批”,“林业部”应为“国家林业局”。

●2月27日A7版《15名票贩被抓获 缴获车票1541张》第三段第一行“以安检查危为重点,做好安检查危工作”,“做好安检查危工作”应删去。

●2月27日A9版《山东知名酒企加入股改大潮》“第二大股东转让全部股份”第二栏第一行“景芝集团是则由地方国资全资控股”,“是则有”应为“则是由”。

●2月27日B3版《乡情反成难以承受之重》倒数第五段第一行“村里一个本家的哥哥让我给她高中毕业的女儿找工作”,“她”应为“他”。

(感谢李朔、周而复始、潘京华等读者的批评指正)

来稿请投qlwbzd@163.com

## 我与晚报

## 我当晚报通讯员二十年

1993年4月,我参加了齐鲁晚报举办的第一批全省特约通讯员培训班的学习,共有来自全省各行各业的143人进入该班学习。记得当时培训班的组织者晚报群工部主任李振汉老师,就像一位邻居大哥一样,为我们这些学员忙前忙后。

自1992年4月4日在晚报发表第一篇稿子,至今已在晚报发表各类作品300余篇(次)。发稿最多时是在上世纪90年代中期,当时每年发稿都在四五十篇,我经常发稿的《现代家庭》专版宋翠芬编辑,对我在写稿上帮助很大。为我的散文配漫画的墨河老师,王虹老师,虽未谋面,我却始终心怀感恩,是他们用手中的妙笔为我的小文章增色添彩,起到了画龙点睛的效果。

1994年至1996年,我连续三年被晚报评为荣誉读者,报社连续三年向我赠阅了晚报。

晚报举办的多次大型活动,我都有幸参加。2008年,晚报举办创刊20周年读者征文活



本文作者手持收藏的晚报创刊号。

动,我撰写的《栉风沐雨20年》入编《齐鲁晚报创刊20周年纪念文集》一书,成为我永远的珍藏。2009年12月31日,我在晚报读者问卷调查活动中,获评二等奖,受邀到新闻大厦参加了表彰大会,领取了1000元的奖金。2010年6月27日,我被评为

晚报金牌读者,与其他金牌读者一起乘坐晚报安排的游船,畅游了大明湖、护城河,在泉城广场参加了盛大的大众报业集团第二届读者文化节庆祝活动,当时给我授牌的是有我国“蔬菜大棚之父”之称的王乐义,让我心里好一阵激动。2010年12月1日,晚报隆重表彰优秀通讯员及年度最佳读者,我有幸双双入选,并作为代表上台领取了证书。2011年11月19日,齐鲁大讲堂论坛俱乐部成立,我受晚报邀请参加了揭牌仪式,与特邀嘉宾叶小文、许振超共聚一堂,并合影留念,成为一段美好的记忆。

读报、藏报、评报、用报,已成为我业余生活的重要组成部分。作为一名晚报的通讯员,与晚报相知相伴二十多年,已成为密不可分的挚友。衷心祝愿晚报百尺竿头更进一步!赵鹏

本栏目欢迎来稿,讲述您与晚报的故事,欢迎配相关照片,稿酬从优,来稿请投qlwbzd@163.com



## 凑个热闹

麻将打得激烈,小狗也来凑热闹。平常百姓的生活过得有滋有味。摄影 郝鑫城

## 你说我说

## 这种表现形式新颖

读者刘玉浩:3月3日A5版《我有九件宝,农民工最叫好》标题吸引人眼球,语言风趣诙谐,形式图文并茂。文章通过一张居住证的“自述”,将原本枯燥无聊的话题,讲述得生动活泼,入情入理,有点石成金之妙,这样的版面大家爱看。

编辑者说:读者您好,过奖了。这次的两会报道,我们做了一点新尝试,开辟了“小日子大改革”栏目,力图用创新的写作手法和图文结合的版面表现形式,从小角度解读民生热点和百姓期待,把大政策说透讲活,体现改革的成就和难点。栏目在两会期间经常见报,涉及反腐、二孩、公车改革、养老金等话题,希望能给您带来较好的阅读体验。

## 读者评报

## 不是报酬,是补助

2月27日《齐鲁晚报》B2版《生活好了,奶奶反“不习惯”》右栏2段“验收合格后,给予每户300元的报酬”,这里的300元不能叫做报酬,因为它不是对劳动付出的回报,而是对积极响应村里提倡,建立自家卫生厕所的一种奖励手段,这钱可以称作“补助”或者“补偿”。石勇

## “欧”与“欧元”

3月7日A4版《双规时有干部兜装1万欧赔款》,这里的“欧”是“欧元”的意思,虽然大家都明白,但用“欧”代替“欧元”不太精准,如用“美”不能代替“美元”、“日”不能代替“日元”一样。“欧”似应用“欧元”更好,不必省下那个“元”字。刘允辉

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告

請保留好人生的底牌!

道德仁义礼智信